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ОБЩИНСКИ  СЪВЕТ - РАЗГРАД 

 

 

 

 

П Р О Т О К О Л 

№ 64 

 
От проведеното тържествено заседание на Общински съвет - Разград 

на 12.10.2015 година от 13.30 часа в зала 1101 на общината. 

От 33 общински съветници на заседанието присъстваха  30. 

Заседанието на ОбС започна работа с регистрирани 29 общински 

съветници.  

В хода на заседанието се включи общински съветник Емине 
Муртаза. 

По уважителни причини отсъстваха общинските съветници 

Валентина Френкева и Нурбин Османов. 

По неизвестни причини отсъства общински съветник Никола 
Николов. 

  

/ Приложение №1 към Протокола/. 

 

На заседанието присъстваха: г-жа Галина Милкова Георгиева -

Маринова - Областен управител на област Разград; г-н Любомир Цонев - 

зам. – кмет на Община Разград; г-жа Ценка Таракчиева – зам. – кмет на 
Община Разград; служители в общинска администрация, председатели на 
Общинския съвет и общински съветници от предходни мандати; 

дългогодишния кмет на община Разград Венелин Узунов, журналисти и 

граждани.  

 

 Г-жа Милена Цанева – Председател на ОбС 

Уважаеми дами и господа , на 12 октомври  е провъзгласен за ден на 
българската община провеждаме тържествено заседание на Общински 

съвет Разград за да отдадем подобаващото уважение към правото на 
гражданите сами да управляват обществените си дела и да подреждат 
живота си по начин най – добре отговарящ на представите му за 
добруване. С това заседание финализираме четири годишния мандат на 
Общински съвет Разград и представяме отчета за дейността си.  

Приветствам с Добре дошли всички, които уважиха празника – 

официални гости, хора трайно свързали живота си с общинските дела, 

журналисти отразяващи нашата работа, граждани в услуга на които се 
поставят цялата наша дейност.  
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В залата за да празнува с нас е Областния управител Галина 
Георгиева; заместник – кметове на общината господин Любомир Цонев и 

госпожа Ценка Таракчиева; служители в общинска администрация, 

председатели на Общинския съвет и общински съветници от предходни 

мандати; дългогодишния кмет на община Разград Венелин Узунов, 

журналисти и граждани.  

На основание чл.27, ал. 2 от ЗМСМА и чл. 53, ал.1 от Устройствения 

правилник при наличие на необходимия кворум на 12 октомври 2015 г. 
откривам тържественото заседание на Общински съвет Разград, посветен 

на Деня на българската община и приключване мандат 2011 – 2015 

годинана Общински съвет Разград  

 

Звучат химните на Република България и на Обединена Европа. 

 

 Г-жа Милена Цанева – Председател на ОбС 

Честа да бъде дежурен секретар на днешната тържествена сесия 

има общински съветник Али Кязимов.  

 

Дневният ред съгласно предварителното му обявяване се състои от 
четири точки:  

1. Слово на председателя на Общински съвет – Разград по случай 

12 октомври – Ден на българската община. 

 2. Докладни записки.  

3. Отговор на питане. 

 4. Текущи. 

Тъй като от последната до настоящата сесия не са постъпили 

материали ,предлагам да оттеглим от дневния ред последната точка 
Текущи и той да се състои само от три точки. Имате ли предложения и 

допълнения към дневния ред? Няма. Моля ви да гласувате дневния ред от 
трите му изброени точки.  

 

С 29 гласа „ЗА”, „против” – няма, „въздържали се” – няма, 

дневният ред е приет.  

 

Пристъпваме към неговото изпълнение. Кворума нарастна на 30. В 

заседание се включва общински съветник Емине Муртаза.  

 

ПО ТОЧКА ПЪРВА 

 

Слово на председателя на Общински съвет – Разград по 

случай 12 октомври – Ден на българската община. 
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Уважаеми колеги общински съветници, 

ЗА 64-ТИ ПЪТ СМЕ ЗАЕДНО В ЗАЛАТА НА ОБЩИНСКИ СЪВЕТ 

РАЗГРАД. 

64 пъти заседавахме в тази зала  пред очите на нашите съграждани . 

64 пъти имахме необходимия кворум, проявявахме компетентно и 

отговорно  отношение към разглежданите въпроси, представяхме 
подготвени и мотивирани становища, спорихме, демонстрирахме 
колегиално отношение  и политическа толерантност. 
За 64 заседания  реализирахме приемането на 914 решения, взети   при 

спазване на процедура, вид гласуване и мнозинство, а една значима част – 

с пълно единодушие и поставихме своеобразен рекорд в това отношение. 

64 пъти изслушвахме  председателите на постоянни комисии, които ни 

информираха за предварителната работа в помощните органи на 
общинския съвет и за гласуването в тях. 

64 пъти решавахме  жизнено важни за хората от общината въпроси – 

годишните бюджети, кредитната политика, финансовата стабилност на 
общината, кандидатстването по европейски проекти, инвестиционна 
дейност, социални политики, запазване и развитие  на  културни 

институти, дейности и мероприятия, образование, спорт, младежки 

програми, управление и разпореждане с общинската собственост, 
инфраструктура  и улична мрежа, обновяване облика на Разград и селата 
от общината, честване на  заслужили  граждани, отбелязване на  празнични 

дати и годишнини, подкрепа за местния бизнес  и насърчаване на 

инвестиции и всичко онова, от което зависи благосъстоянието и 

самочувствието на нашите съграждани. 

 

В ден като днешния, наред с поздравленията за уникалния български 

празник на местното самоуправление  ви поднасям  уважението и 

благодарността си, че положихте усилия и показахте воля  институцията 
Общински съвет Разград  да бъде водеща в страната и да респектира с 
организираност, отговорност и продуктивност. 
 

Започнахме преди четири години с конституирането  на съвета : 

-Регистрирахме групите общински съветници  с избраните от тях 

ръководители – групата на ГЕРБ с 13 члена с ръководител  Милена 
Орешкова, на ДПС- с 9 члена - ръководител Музаффер Мустан , на БСП- с 
8 члена - първоначален ръководител Стоян Димитров, в последствие Кина 

Дякова, и Синята коалиция – от 3  общински съветници с ръководител на 
групата  Никола Николов. 

На всички тях, които съставляваха ръководството на общинския 

съвет, дължим признателност за  политическата далновидност и 

толерантност, за подкрепата и отговорността, която поемаха! 
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-Изработихме устройствените правила за нашата работа и ги 

облякохме в правна норма, приемайки Правилник за работата на общински 

съвет Разград , неговите комисии и взаимодействието му с общинска 
администрация мандат 2011- 2015 г. Авторството  на настолната книга  на 
местния парламент  е свързано с имената на колегите Нюсрет Салим, 

Петър Василев, Иво Димитров, които показаха разбирателство и здрав 

разум, довели до създаване на подзаконов нормативен акт, който издържа 
изпитанието на времето. 

-Създадохме десет постоянни комисии с ресори, обхващащи  целия 

спектър на обществените отношения -  бюджет и финанси, законност  и 

връзка с гражданите и НПО, управление на общинската собственост, 
социална политика и здравеопазване, образование и култура, устройство 

на територията и транспорт, младеж и спорт, селско стопанство и околна 
среда, международно сътрудничество. И още две  постоянно действащи 

комисии , с различен от изброените статут – по обществен ред и сигурност 
и по Закон за предотвратяване и установяване конфликт на интереси. 

Техните председатели положиха много усилия и постоянство, проявиха 
професионализъм и разбиране за  значимата подготвителна роля, която 

играят тези помощни органи за експедитивната работа на  колективния 

орган за местно самоуправление. Много от времето си  посветиха на тази 

дейност Петко Стоянов , Стоян Димитров, Нюсрет Салим, д-р Левент 
Апти, Кина Дякова, Добринка Монева, Незиха Арабаджиева, Румян Занев , 

Иво Димитров, Музаффер Мустан, Ирфан Салъфов, Теодор Ролев , Цветан 

Йосифов . Изнесени заседания, приемни, срещи, проучвания, изслушване 
на граждани и специалисти бяха  израз на стремежа към правилно и 

професионално решаване на проблемите. 

 Семинари и  проучване на опита на  сродни организации  бяха 
източник на  нови познания и  споделяне на добри практики. 

 Обществени обсъждания, посещение на институции, училища, 
организации, клубове, представители на  гилдии и сдружения ни 

помогнаха да  следим отблизо и на живо обществения ритъм, да не се 
откъсваме от хората и да  чуваме техните  искания. 

 Подробен отчет за  дейността ни през време на  мандата  ще 
намерите в материалите си за днешната сесия, публикуван е  на сайта на 

общината и в местната преса.  

Но не мога на днешния празник  да не отбележа приноса и 

значимостта на всеки един от вас  за създаването и  поддържането на 
високата репутация на Общински съвет Разград през този мандат, защото 

ЧОВЕШКИЯТ, ЛИЧНОСТНИЯТ ФАКТОР ПО МОЯ ПРЕЦЕНКА БЯХА 

НАЙ – ГОЛЯМОТО ПРЕДИМСТВО НА ТОЗИ ОРГАН.   

Добре структуриран  и балансиран по отношение на професионална 
компетенция, възраст и  опитност колективният орган за местно 

самоуправление в Разград  имаше в състава си  изявени и уважавани 
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граждани. Дългогодишната практика на Добринка Монева като общински 

съветник  и като председател на Общинския съвет, на Кина Дякова като 

секретар и заместник –кмет на общината, на Стоян Димитров като 

дългогодишен общински съветник, на Музаффер Мустан, Иво Димитров, 

Нюсрет Салим, Незиха Арабаджиева, всички дългогодишни общински 

съветници, повторните мандати на Наско Анастасов, Радиана Димитрова, 

Валентина Френкева сложиха своя позитивен знак  върху работата още от 
самото начало. Съчетан с ентусизма и инициативността на  колегите с 
първи мандат всичко това допринесе за креативната и действена визия  на 
институцията. Юристите в парламента Стоян Димитров, Нюсрет Салим, 

Цветан Йосифов бяха много полезни за  законосъбразността на  актовете 
ни. Със своята почтеност, работоспособност и отзивчивост  допринесоха за 
прецизността на решенията и контрола по тяхното изпълнение. Гилдията 
на бизнеса която се оказа най – многобройна в нашия състав, представена 
от Димитър Стефанов, Емине Муртаза, Али Кязимов, Иво Димитров, 

Ирфан Салъфов, Мартин Янков, Мирослав Грънчаров, Наско Анастасов, 

Никола Николов,Нурбин Османов, Осман Ариф, Стоянка Якимова, 
Радиана Димитрова, Теодор Ролев, Петя Петкова  даваха вярната представа 
за  реалните проблеми и изисквания на местната общност и предлагаха 

практическите им  решения. Образованието на децата ни бе активно 

подпомагано от учителите Милена Орешкова, Незиха Арабаджиева, Цонка 
Донева, Гюлсевер Мустафа.Те бяха инициатори на много срещи, дебати, 

чествания и осществяваха  непосредствена връзка  с просветните среди, а 
г-жа Орешкова подпомогна създаването и дейността на Младежкия 

парламент. 
Уважаваните лекари  общински съветници д-р Левент Апти, д-р Зоя 

Велкова, д-р Драгомир Николов, д-р Владимир Заимов формираха 
политиката ни в здравеопазването. Трудно би било вземането на 
икономически  правилни и бюджетно подсигурени  решения без 
компетенциите на финансистите Петко Стоянов, Михаил Тодоров, Йордан 

Йорданов. Петър Василев  като икономист, работещ в сферата на  
здравеопазването успешно допълваше  екипа. 

Многократно имахме повод за поздравления на творческите личности в 

нашия състав – Румян Занев и Надежда Радославова. Постиженията им в 

духовната  и културна сфера бяха гордост за нас. Музаффер Мустан, 

Теодор Ролев, Димитър Стефанов, Мирослав Грънчаров, Петър Василев 

оформиха групата на активни спортни деятели, радетели за силна местна 
политика в подкрепа на  професионалния и подпомагане на  любителския 

спорт.  
Впечатляваща бе инициативността на много от колегите по въпроси, 

невключени пряко в дневния ред, но касаещи  като цяло работата на 
общинския съвет – питания, проекти на нормативни актове, изнесени 

приемни и заседания на постоянните комисии и на общинския съвет, 
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посещения на  институции бяха сред приоритетите на Иво Димитров, Кина 
Дякова, Мирослав Грънчаров, Наско Анастасов, Михаил Тодоров, Милена 
Орешкова , Теодор Ролев, Петко Стоянов .  

Съгражданите ни, пред които се отчитаме днес трябва да знаят, че нито 

един от колегите не потърси извинение за отказ от участие в работата ни, 

не постави личен, служебен или друг ангажимент пред задълженията си  на 
съветник  . Приоритетите на всички бяха в съответствие с положената  
клетва. Различието на идеологии и програми, на индивидуалните 
разбирания, на представите за политики  и приоритети  бе подчинено на 
най важното- добруването на Разград. 

Затова ми позволете  с най-голямо уважение и приятелство да  
стисна ръката на всеки от вас и да му поднеса паметния плакет с поименен 

надпис, отбелязващ  заслужено важна ви роля за живота на нашата община 
през този период. 

 

Председателят на Общински съвет Разград госпожа Милена 

Цанева по азбучен ред връчи лично с ръкостискане паметен плакет с 

поименен надпис и герба на Разград на всеки един от колегите си 

общински съветници.  

 

Уважаеми колеги, работата ни не би била така ползотворна  без 
активното, компетентно и отзивчиво   подпомагане  от служителите в 

звеното по чл. 29 „а” от ЗМСМА Иванка Раданова, Даниела Игнатова, 

Едибе Ахмедова. Те бяха важна част от нашия колектив и допринесоха 
много за добрите резултати. Огромна по обем и изключително  отговорна 
работа по подготовката на материалите, протоколите от заседанията на 
комисии и  на общинския съвет, връзка с организации и институции, 

представителните ни функции лежаха на техните крехки рамене и те се 
справяха безгрешно. 

Благодарност  към тях и за служебния уют, който ни създаваха  и с това 
допринасяха за добрия климат  в нашия екип. 

 

 Не случайно  правната норма специално урежда взаимоотношенията 
с общинска администрация. Законодателят  правилно е преценил, че от 
съществена  важност за работата на местното самоуправление е доброто 

взаимодействие между местната  законодателна и изпълнителна власт. 
Правилата са  ясно разписани  в закона и в  устройствения правилник на 
общинския съвет. Но освен процедури и  правни норми има  още един 

важен фактор- взаимното уважение и  ясно разбиране, че двата стълба на 
местното самоуправление равнопоставено и стабилно трябва  да го крепят, 
за да бъде то успешно. Имам всички основания да твърдя, че това в 

Община Разград е факт. И приносът е двустранен - на кмета на общината  
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г-н Бояджиев, на неговия екип през този мандат: заместниците  г-н Цонев, 

г-жа Таракчиева, г-н Хамиев и г-н Хасанов, които  бяха основни вносители 

на докладни записки с предложения за решения  и с които активно си 

сътрудничихме за тяхното законно и целесъобразно осъществяване; на 
секретарите Петя Стефанова и Нели Добрева, които стриктно изпълняваха 
задълженията си  да  дават отчет за изпълнението на решенията ни и да ни 

оказват съдействие по множество  пряко касаещи работата ни задачи; На 

директорите на дирекции, с които имахме постоянна оперативна  връзка : 

Минка Ганева  дирекция  „Финансови дейности”,  Недим Тахиров, 

дирекция „Програми и околна среда„, Дирекция ТСУ и общинска 
собственост, Нергис Федаил дирекция „Хуманитарни дейности”, на Цеци 

Бенонова- дирекция „Култура, спорт и туризъм”, на главния архитект 
Петър Сергиев. Особено място отделям на дирекция „Правно и 

нормативно обслужване” и на нейния директор Савина Миткова като наш  

верен съратник и част от екипа, бдящ за  върховенството на закона. 

С признателност и симпатия към  Галя Кръстева, нашият неизменен  и 

активен помощник, която  влагаше уменията си на специалист  и приемаше 
присърце  провеждането на заседанията на общинския съвет,  поддържаше 
системата за гласуване и осторожно следеше за отразяване на  приетия  

дневен ред. 

  

Благодарности на журналистите, които  отразяваха редовно и 

обективно  дейността ни   не само в  заседателните зали, но и всички 

инициативи, срещи и  контакти с местната общност.Особена 
признателност на екипа на „ Кис 13”  и на Общинско радио „Разград „ 

които  направиха  сесиите на общинския съвет достъпни  за гражданите  и 

позволиха  дейността ни да е  прозрачна и  видна за всички. 

 

 Уважаеми колеги, сигурно  много от идеите ни не са реализирани, 

допускам, че всеки е  имал своя лична представа за участието си в този 

състав на общинския съвет и е възможно да няма пълно покритие между 

очаквания и реалност. Допускам, че има разочарование или 

неудовлетвореност от  постигнатото или от възможностите за изява.  

Но много бих искала да ме подкрепите в оценката, че работихме  като 

екип, че връзката  между нас  беше  и професионална и приятелска и че 
взаимното уважение  ни направи колектив ! 

 И ЗАЩО ДА НЕ СИ ПРИЗНАЯ – ЩЕ МИ ЛИПСВАТЕ ! 

 

В личен план съм ви признателна, че ми поверихте ръководството на  
общинския съвет през тези четири години ! При избора ви казах, че ще се 
стремя да ви служа  вярно и никога да не злоупотребя с привилегията на 
пръв сред равните. Старах се да се придържам към обещанието, защото 
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такова е непоклатимото ми разбиране за  ролята на председателя на 
общинския съвет .  
 

 Дали и доколко  успешен  е мандатът ни ще се произнесат 
гражданите ! 

 За мен е ГОЛЯМО УДОВЛЕТВОРЕНИЕ , че заедно сътворихме част 
от  управленската история на Разград - града, който всички обичаме и за 
който милеем  ! 

 ЖЕЛАЯ  НА ВСИЧКИ ВИ ПОЛИТИЧЕСКА, ПРОФЕСИОНАЛНА И 

ЖИТЕЙСКА РЕАЛИЗАЦИЯ ! 

 НА БЪДЕЩИТЕ ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИЦИ, СРЕД КОИТО ЩЕ 

БЪДАТ И  МНОГО ОТ ВАС, ПОЖЕЛАВАМ ДА НАДГРАЖДАТ 

ПОСТИГНАТОТО, ЗАЩОТО  ДА СИ ЧАСТ ОТ ОБЩИНСКИ СЪВЕТ 

РАЗГРАД Е ПРИВИЛЕГИЯ И  ОТГОВОРНОСТ! 

 

     ЗА МЕН БЕШЕ ЧЕСТ ! 

 

/Бурни ръкопляскания в залата./ 

 

 Г-жа Милена Цанева – Председател на ОбС 

 С удоволствие предоставям думата за приветствие на Областния 

управител на Област с административен център Разград госпожа Галина 
Георгиева. 

 

 Г-жа Галина Георгиева – Областен управител на Област Разград 

 Уважаема госпожо Цанева, 

 Уважаеми общински съветници,  

 Дами и господа, за мен е удоволствие днес да бъда тук сред вас в 

Деня на българската община. По стечение на обстоятелствата присъствах 

на учредителната сесия на която положихте клетва всички вие в настоящия 

мандат на местния парламент. Днес съм тук и да сложим края на този 

мандат, но и едно многоточие тъй като голяма част от настоящите 
общински съветници са и кандидати за следващия общински съвет. На тях 

искам да пожелая да бъдат отговорни тъй като с действията си в 

предходния мандат те трябва да докажат, че са работили за просперитета 
на община Разград. Доколко това е успешно ще се произнесат наистина 
гражданите на общината.  

 На всички пожелавам здраве и успехи в новите начинания. На тези 

които отново ще прекрачат прага на Общински съвет Разград пожелавам 

да бъдат отговорни тъй като гражданите са склонни по принцип да 
гласуват доверие, но не са склонни да прощават много грешки така, че 
пожелавам много успех на всички и ЧЕСТИТ ПРАЗНИК! 
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 Г-жа Милена Цанева – Председател на ОбС 

 Пристъпваме към изпълнение на точка втора от дневния ред.  

 

ТОЧКА ВТОРА 
ДОКЛАДНИ ЗАПИСКИ 

 

С Т А Т И Я  1 

 

Г-жа Милена Цанева – Председател на ОбС 

Пристъпваме към изпълнение на точка втора от дневния ред – 

докладни записки. Първата от тях е с вх.№506. 

Докладна записка от инж. Любомир Трифонов Цонев – изпълняващ 

функциите на кмет  на Община Разград, съгласно заповед  № 

212/04.02.2015г. на кмета на Община Разград  

Относно: Удостояване с наградата на името на Никола 

Икономов по случай 1 ноември – Ден на народните будители. 

Давам думата на вносителя. 

 

Г-н Любомир Цонев – изпълняващ функциите на кмет  на Община 

Разград, съгласно заповед  № 212/04.02.2015г. на кмета на Община Разград  

Благодаря. 

Уважаема госпожо председател, 

Дами и господа общински съветници, 

Наградата на името на Никола Икономов се връчва на 24 май – Ден на 
българската     просвета и култура и на славянската писменост и на 1 ноември 

– Ден на народните будители. С нея се удостояват творци и дейци на 
културата и образованието, учители, научни  работници, юристи с принос 
към утвърждаване на конституционализма, културни  и научни институти, 

читалища, училища, издателства и други институции с принос към 

популяризиране на културния живот и културно-историческото наследство 

на Разградския край. 

В указания срок съгласно чл. 11 и чл. 19, ал. 4, т. 2 от Правилника за 
символите, почетните звания, наградите и паметните знаци на Община 
Разград е постъпило предложение за удостояване с Наградата на името на 
Никола Икономов от Инициативен комитет състоящ се предимно от 
представители на педагогически колектив на Спортно училище, гр. Разград и 

няколко граждани за удостояване с наградата на името на Никола Икономов 

на АЛИ САЛИЕВ АДЕМОВ. 

1. АЛИ САЛИЕВ АДЕМОВ – е педагог, учител, 

треньор и ръководител на клуб по борба, както и обявен за 
Почетен гражданин на град Разград. 

Роден е на 19.07.1945 г. в с. Бисерци, Разградска област. Средното си 

образование завършва в Педагогическото училище в град Разград през 
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1962 г. Висшето си образование придобива през 1970 г. след дипломиране 
в Националната спортна академия (тогава ВИФ) – София и започва работа 
като треньор по борба към Физкултурно дружество „Лудогорец“. От 1980 

г. е учител и старши преподавател в Спортното училище в Разград, а от 
2007 г. е преподавател по спортна подготовка – профил борба.  

От 1991 г. с учредяването на Клуба по борба в нашия град е избран за 
негов изпълнителен директор, която длъжност заема и досега. Със своя 

дългогодишен педагогически опит като учител, треньор и ръководител на 
клуба по борба, Али Салиев има изключителен принос в подготовката, 
израстването и достойното представяне на десетки наши талантливи 

спортисти, носители на много национални и международни награди. 

За постигнатите професионални успехи господин Салиев е носител на 
много отличия и медали на ЦС на БФБ. През 1982 г. му е присъдено званието 

Заслужил треньор по борба. За своята активна обществена дейност той е 
удостоен със званието Почетен гражданин на град Разград, носител е на 
Почетния знак на Президента на Република България.  

Удостояването му с наградата на името на Никола Икономов ще бъде 
заслужено признание на разградската общественост за неговия дългогодишен 

труд като активен педагог и треньор, допринесъл за популяризирането на 
спортната слава на Разград и във връзка с неговата 70-та годишнина.  

Във връзка с изложеното уважаеми дами и господа общински 

съветници, предлагам на Вашето внимание проект за решение: 

1. Общински съвет Разград удостоява с Наградата на името 

на Никола Икономов АЛИ САЛИЕВ АДЕМОВ – педагог, 
учител, треньор и ръководител на клуб по борба, Почетен 

гражданин на град Разград, носител на званието Заслужил 

треньор по борба и на Почетния знак на Президента на 
Република България, за неговия дългогодишен труд като активен 

педагог и треньор, допринесъл за популяризирането на 
спортната слава на Разград и във връзка с неговата 70-та 
годишнина.  

Завърших госпожо председател. 
 

 

Г-жа Милена Цанева – Председател на ОбС 

Благодаря на вносителя. Съгласно Правилника за символите, 

почетните звания, наградите и паметните знаци на Община Разград, 

докладните с подобно съдържание се обсъждат и гласуват в една комисия, 

която се състои от членовете на ПК по култура, културно-историческо 

наследство и духовно наследство и ПК по образование и наука на 
Общинския съвет, на ресорния заместник кмет, на Председателя на 
Инициативния комитет за учредяване на наградата или представител на 



   

 11

комитета, Началника на РИО на МОН, Началник Отдел „Образование“, и 

Директор на Дирекция „Култура“. 

В описания състав заседава комисията и аз ще дам думата на 

председателя на комисията по култура и по образование да ни информират 
за проведеното гласуване. Може би госпожо Арабаджиева, имате ли 

готовност съвместно да отговорите? 

Г-жа Незиха Арабаджиева – Председател на ПК 

Благодаря. 

Уважаема госпожо председател, 

Уважаеми колеги, 

На 8 този месец се проведе заседание на двете комисии плюс 
ресорния заместник кмет, представителя на Инициативния комитет, 
Началника на РИО на МОН, Началник Отдел „Образование“, Директор на 
Дирекция „Култура“. От общо присъствали 13 души, 12 са „ЗА“, 

„въздържали се „ 1, против няма, за докладната записка. 

 

Г-жа Милена Цанева – Председател на ОбС 

Благодаря. Видно от резултатите и съгласно правилата на обсъждане 
в  Общинския съвет се предоставя тази кандидатура, която е събрала 
повече от 50 % от гласувалите. Вижда се, че тук само един не е подкрепил 

предложението и поради тази причина докладната е внесена в заседание на 
Общинския съвет. Пристъпваме към нейното обсъждане, първо имате 
възможност да зададете въпроси към вносителя. Заповядайте, има ли 

желаещи? Няма. Становища, изказвания? Господин Ролев, заповядайте. 

 

Г-н Теодор Ролев – КП „СК-СДС,ДСБ“ 

Уважаема госпожо председател, 

Уважаеми колеги общински съветници, 

Първо искам, то е и във връзка с Доклада, който изнесохте да 
направя една забележка, че за работата ни като общински съветници ще я 

дадат гражданите на Разгради и този момент на оценка съвсем не е далеч. 

Разбира се, съгласен съм с Вас уважаема госпожо председател, че някои 

неща в работата през този мандат сме се справяли, с някои не съвсем.  

Аз обаче съм на мнение, че съвсем не се справихме с Правилника за 
символите, почетните звания, наградите и паметните знаци на Община 
Разград. Знаете много добре, че в началото на мандата си направихме една 
промяна в този Правилник, която даде изключително негативни 

последствия върху званията и наградите, като ги обезцени и започнахме в 

един момент едва ли не на килограм да раздаваме награди, толкова 
достойни като Почетен гражданин на Разград, Никола Икономов и т.н. 

Може би, не намерихме смелост в себе си да си признаем тази грешка и да 
я поправим. По-скоро надали и количеството наградени има значение, 

може би трябваше да работим в насока да намаляваме количеството 
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награди, защото малцина от нашите съграждани знаят, че в този 

Правилник има и доста безсмислени и абсурдни награди, като примерно 

чл.14, който звучи така – „Награда за европейски принос в развитие на 
младежките общности“, аз не мога да обясня какво означава това, аз не го 

разбирам, може би нямам достатъчно капацитет.  
Познавам Али Салиев Адемов тъй като съм завършил спортното 

училище като един достоен мой съгражданин и затова той е удостоен с 

наградата „Почетен гражданин“, израз на признателността на всички 

разградчани. Не виждам обаче смисъла да кичим този човек с безброй 

награди безспорно заслужени, защото киченето с множество медали и 

награди за мен е рефлекс от миналото, когато по случай всевъзможни 

празници и юбилеи се раздаваха медали и определени хора ходиха 
накичени като Коледни елхи. Смятам това за недостойно. Поради всички 

тези причини, аз няма да подкрепя тази докладна. Благодаря Ви. 

 

Г-жа Милена Цанева – Председател на ОбС 

Благодаря. Други желаещи, други становища, предложения? 

Господин Петко Стоянов, заповядайте. 

 

Г-н Петко Стоянов – ПП „БСП“ 

Аз ще се възползвам от възможността да кажа няколко думи по 

докладната записка и те са провокирани най-вече от изказването на 
господин Ролев, защото вече последен, пореден празник така да се каже, 

който се чества в общината и поредното желание на Общинския съвет 
който е изразил с гласуване и то с мнозинство в комисиите се 
омаловажава. Мисля че, не това, че даваме толкова награди на хората, 

защото те са с определени качества и, които са посочени в съответните 
докладни записки, а именно изказвания от рода на който чухме току що от 
господин Ролев омаловажава тези награди. На мен ми е много съвестно, че 
аз за пореден път ставам свидетел на този фарс и мисля, че освен, че 
показва начина по който той умеe да управлява своята фирма и може би 

там също неудостоява с нужните награди своите служители. Мисля, че 
това поведение не е достойно и лично аз се срамувам от него. Благодаря.  

 

Г-жа Милена Цанева – Председател на ОбС 

Благодаря. Колеги, пропуснах в началото да Ви информирам, че по 

принцип докладната записка за награждаване  на името на Никола 
Икономов се разглежда знаете в края на октомври на заседание на 
Общинския съвет тъй като по Правилник наградата се връчва на 1 ноември 

или на 24 май. Сега предложението е внесено в навечерието на празника, 

тъй като по обясними причини края на октомври няма да има заседание на 
Общинския съвет. За това в тази Тържествена сесия посветена на местното 

самоуправление, след като има внесена докладна записка по предложение 
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на Инициативен комитет ние трябва да я разгледаме. И още една 
информация, в състава на комисията така както Ви го прочетох беше 
дебатиран проблема дали има някаква пречка след като даден гражданин е 
удостоен с една награда да получи друга, очевидно Правилника не 
предлага такива ограничения, нито пък изисква някаква градация, а и всяка 
една от наградите има някаква своя определена стойност и повод по която 

се присъжда. Предложението на учителите от Спортното училище за този 

вид награда на номинирания господин Али Салиев е във връзка с неговата 
педагогическа дейност като дългогодишен преподавател в Спортното 

училище и творец създаващ поколения млади разградчани, които се 
обучават на този вид спорт. Това е за информация на колегите, които не 
бяха в състава на тези две постоянни комисии. Има ли други становища и 

изказвания? Ако няма, прекратявам дебата по докладна записка №506 и я 

подлагам на електронно гласуване. 

 

Общинският съвет взе следното  

  

Р Е Ш Е Н И Е 

№ 911 

 

Във връзка с официалния празник 1 ноември – Ден на народните 
будители, Общински съвет Разград, по предложение на кмета на 

общината, връчва Наградата на името на Никола Икономов. С нея се 
удостояват творци и дейци на културата и образованието, учители, 

научни  работници, юристи с принос към утвърждаване на 

конституционализма, културни  и научни институти, читалища, 

училища, издателства и други институции с принос към 

популяризиране на културния живот и културно-историческото 

наследство на Разградския край. 

В указания срок съгласно чл. 11 и чл. 19, ал. 4 от Правилника за 

символите, почетните звания, наградите и паметните знаци на 

Община Разград са постъпили следните предложения за удостояване с 
Наградата на името на Никола Икономов:   

Постъпило е предложение от с вх. № 94-00-1908/24.09.2015 г. от 

Инициативен комитет от педагогически колектив на Спортно 

училище, гр. Разград и група граждани за удостояване с Наградата на 

името на Никола Икономов на АЛИ САЛИЕВ АДЕМОВ.  

1. АЛИ САЛИЕВ АДЕМОВ – педагог, учител, треньор и 

ръководител на клуб по борба, Почетен гражданин на град 

Разград. 

Роден е на 19.07.1945 г. в с. Бисерци, Разградска област. Средното 

си образование завършва в Педагогическото училище в град Разград 

през 1962 г. Висшето си образование придобива през 1970 г. след 
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дипломиране в Националната спортна академия (тогава ВИФ) – 

София и започва работа като треньор по борба към Физкултурно 

дружество „Лудогорец“. От 1980 г. е учител и старши преподавател в 

Спортното училище в Разград, а от 2007 г. е преподавател по спортна 

подготовка – профил борба.  

От 1991 г. с учредяването на Клуба по борба в нашия град е 
избран за негов изпълнителен директор, която длъжност заема и 

досега. Със своя дългогодишен педагогически опит като учител, 

треньор и ръководител на клуба по борба, Али Салиев има 

изключителен принос в подготовката, израстването и достойното 

представяне на десетки наши талантливи спортисти, носители на 

много национални и международни награди. 

За постигнатите професионални успехи господин Салиев е 
носител на много отличия и медали на ЦС на БФБ. През 1982 г. му е 
присъдено званието Заслужил треньор по борба. За своята активна 

обществена дейност той е удостоен със званието Почетен гражданин на 

град Разград, носител е на Почетния знак на Президента на Република 

България.  

Удостояването му с наградата на името на Никола Икономов ще 
бъде заслужено признание на разградската общественост за неговия 

дългогодишен труд като активен педагог и треньор, допринесъл за 

популяризирането на спортната слава на Разград и във връзка с 
неговата 70-та годишнина.  

На основание чл.27, ал.3 от ЗМСМА, Общински съвет Разград с 
15 гласа „ЗА“, „против“ - 1, „въздържали се“ - 14, 

 

РЕШИ: 

 

1. Не приема докладна записка от инж. Любомир Трифонов 

Цонев – изпълняващ функциите на кмет  на Община Разград, 

съгласно заповед  № 212/04.02.2015г. на кмета на Община Разград  

Относно: Удостояване с Наградата на името на Никола Икономов 

по случай 1 ноември – Ден на народните будители 

Настоящето решение да се изпрати на кмета на общината и на 
областния управител в седемдневен срок от приемането му. 

 

 

С Т А Т И Я 2 

 

Г-жа Милена Цанева – Председател на ОбС 

Пристъпваме към разглеждане на докладна записка №507/06.10.2015 

г. 
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Докладна записка от инж. Любомир Трифонов Цонев – изпълняващ 

функциите на кмет  на Община Разград, съгласно заповед  № 

212/04.02.2015г. на кмета на Община Разград  

Относно: Удостояване с почетен знак „За принос  към местното 

самоуправление”  по случай 12 октомври, обявен за Ден на българската 

община.    

Давам думата на вносителя. 

 

Г-н Любомир Цонев – изпълняващ функциите на кмет  на Община 

Разград, съгласно заповед  № 212/04.02.2015г. на кмета на Община Разград  

Благодаря. 

Уважаема госпожо председател, 

Дами и господа общински съветници, 

На основание чл.75 от Правилника за организацията и дейността на 
Общински съвет-Разград, неговите комисии и взаимодействието му с 
общинската администрация, оттеглям тази докладна записка. 

 

Г-жа Милена Цанева – Председател на ОбС 

Благодаря господин Цонев.  

 

 

С Т А Т И Я 3 

 

Г-жа Милена Цанева – Председател на ОбС 

Третата докладна записка е с вх.№508. 

Докладна записка от Милена Иванова Цанева, председател на 
Общински съвет Разград 

Относно: Избиране на временно изпълняващи длъжността кмет 

на Община Разград и кметове на кметства. 

Вносител на докладната записка съм аз по силата на закона. Ще ми 

позволите да я представя пред Вас.  

На 22.09/2015 г. изтече срокът за регистрация в общинските 
избирателни комисии на кандидатите за кметове в насрочените за 
25.Х.2015 г. избори за местни органи на власт. 
В ОИК Разград  са регистрирани като кандидати за кметове настоящите  
кметове на Община Разград и на кметствата в с. Благоево, с. Гецово, с. 
Дряновец, с. Осенец, с. Радинград, с. Раковски, с. Топчии и с. Ясеновец. 

 В Общински съвет Разград са депозирани влезлите в сила решенията  
на ОИК Разград, съгласно които  регистрираните за участие в местните 
избори действащи кметове са както следва:  

 1. ДЕНЧО СТОЯНОВ БОЯДЖИЕВ – кандидат за кмет на Община 
Разград ; 
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 2. МОМЧИЛ ЙОСИФОВ МИЗУРСКИ-кандидат за кмет на кметство 

с.Благоево; 

 3. ПЛАМЕН ПЕТРОВ ПАНТИЛЕЕВ- кандидат за кмет на кметство 

с. Гецово; 

 4.ХРИСТИНКА ИВАНОВА КОЛЕВА-кандидат за кмет на кметство 

с Дряновец; 

 5. ЦЕНКА ЙОВЧЕВА НЕДЕЛЧЕВА- кандидат за кмет на кметство с 
.Осенец; 

 6.ХАВА ИСМАИЛ ХЮСЕИН- кандидат за кмет на кметство с. 
Радинград; 

 7.СТЕФАН ИВАНОВ ЦОНЕВ- кандидат за кмет на кметство 

с.Раковски; 

 8.МИРЕНА ЕНЕВА СИМОВА - кандидат за кмет на кметство с. 

Топчии и 

 9.ГЮЛДЖАН АХМЕДОВ АХМЕДОВ-кандидат за кмет на кметство 

с.Ясеновец. 

Съгласно разпоредбата на чл. 42 ал. 6 ЗМСМА когато кмет на община или 

на кметство са регистрирани като кандидати за общински съветници или 

кметове, в седемдневен срок преди края на мандата общинският съвет 
избира  временно изпълняващ длъжността кмет  съответно на община или 

кметство  за срок до полагане на клетва от новоизбрания кмет. За избора на 
временно изпълняващ длъжността кмет на община се прилага текста на ал. 

4 от същия член, което означава че изборът следва да бъде направен  сред 

действащите заместник-кметове. 

 Предвид гореизложеното и на основание чл. 21 ал. 1 т. 23 и чл. 42 ал. 

6 във вр. с ал. 4 ЗМСМА и на основание девет броя влезли в сила решения 

на ОИК, които са подробно описани и касаят регистрацията на всеки един 

от изброените лица, предлагам Общинският съвет Разград да вземе 
следното решение: 

1. Избира за временно изпълняващ длъжността КМЕТ на ОБЩИНА 

РАЗГРАД инж. ЛЮБОМИР ТРИФОНОВ ЦОНЕВ –заместник-кмет на 
Община Разград с ресор „Финансови дейности, местни данъци и такси, 

инвестиционни дейности, програми и околна среда „ за срок – седем дни  

преди края на мандата, т.е. 17 октомври до полагане на клетва от 
новоизбрания кмет с възнаграждението, определено за титуляра. 

 2. Избира за временно изпълняващ длъжността КМЕТ на с. 

БЛАГОЕВО БОЖИДАРКА ГАНЧЕВА РАДОЕВА, старши специалист, за 
срок – седем дни  преди края на мандата до полагане на клетва от 
новоизбрания кмет с възнаграждението, определено за титуляра. 

 3.Избира за временно изпълняващ длъжността КМЕТ на с.ГЕЦОВО  

МАРИЯ ТОДОРОВА ИВАНОВА, старши специалист, за срок – седем дни  

преди края на мандата до полагане на клетва от новоизбрания кмет с 
възнаграждението, определено за титуляра. 
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 4. Избира за временно изпълняващ длъжността КМЕТ на 
с.ДРЯНОВЕЦ  РАДКА ЙОВЧЕВА МИТЕВА, старши специалист, за срок – 

седем дни  преди края на мандата до полагане на клетва от новоизбрания 

кмет с възнаграждението, определено за титуляра. 

 5. Избира за временно изпълняващ длъжността КМЕТ на с.ОСЕНЕЦ  

ПЕТЯ МАТЕЕВА ИВАНОВА,старши специалист, за срок – седем дни  

преди края на мандата до полагане на клетва от новоизбрания кмет с 
възнаграждението, определено за титуляра . 

 6. Избира за временно изпълняващ длъжността КМЕТ на 
с.РАДИНГРАД  СЕЛЯЙДИН ШАКИРОВ МУХАРЕМОВ, кметски 

наместник на с. Недоклан, за срок – седем дни  преди края на мандата до 

полагане на клетва от новоизбрания кмет с възнаграждението, определено 

за титуляра. 

 7. Избира за временно изпълняващ длъжността КМЕТ на 
с.РАКОВСКИ   СУЗАН МЕХМЕДОВА СЪДКЪ,младши специалист, за 
срок – седем дни  преди края на мандата до полагане на клетва от 
новоизбрания кмет с възнаграждението, определено за титуляра . 

 8. Избира за временно изпълняващ длъжността КМЕТ на с.ТОПЧИИ  

МИЛЕНА ДОНЧЕВА СТОЯНОВА ,старши специалист , за срок – седем 

дни  преди края на мандата до полагане на клетва от новоизбрания кмет с 
възнаграждението, определено за титуляра. 

 9. Избира за временно изпълняващ длъжността КМЕТ на 
с.ЯСЕНОВЕЦ  РАДОСТИНА ХРИСТОВА ВЕЛИКОВА  ,старши 

специалист , за срок – седем дни  преди края на мандата до полагане на 
клетва от новоизбрания кмет с възнаграждението, определено за титуляра . 

 Настоящото решение да се изпрати на кмета на Общината Разград и 

на областния управител на област с административен център Разград в 

седемдневен срок от приемането му. 

Докладната записка, която има процедурен характер беше разгледана 
в ПК по законност, превенция на корупцията, сигурност, контрол на 
решенията, етика, предложения на гражданите и връзка с 
неправителствените организации, давам думата на госпожа Салим да ни 

информира за дебата и за гласуването по нея. 

 

Г-жа Нюсрет Салим – Председател на ПК 

С 8 гласа „ЗА“, без „против“ и без „въздържали се“ докладната 
записка беше подкрепена от постоянната комисия. 

 

Г-жа Милена Цанева – Председател на ОбС 

Благодаря. Имате ли въпроси към вносителя? Няма. Становища и 

предложения? Да, заповядайте господин Стефанов. 

 

Г-н Димитър Стефанов – ПП „ГЕРБ“ 
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Госпожо председател, искам да направя едно предложение – в 

решението в т.1. Избира за временно изпълняващ длъжността кмет на 
Община Разград инж. Любомир Трифонов Цонев - заместник-кмет на 
Община Разград с ресор „Финансови дейности, местни данъци и такси, 

инвестиционни дейности ,програми и околна среда „за срок – седем дни  

преди края на мандата до полагане на клетва от новоизбрания кмет с 
възнаграждението, определено за титуляра, да бъде заменено с: Милена 
Иванова Цанева, като смятам че тя изпълнява много по-добре длъжността 
на временно изпълняващ кмет. Това е моето предложение. 

 

Г-жа Милена Цанева – Председател на ОбС 

Благодаря, но просто няма да го подложа на гласуване, защото то 

противоречи на закона,който казва, не случайно споменах ал.4,че се избира  
„сред заместник кметовете“. Бях заместник кмет преди 10 години , 

господин Стефанов. Оттегляте ли си предложението? Просто е 
незаконосъобразно, оценявам го, благодаря. Имате ли други предложения? 

 

Г-н Димитър Стефанов – ПП „ГЕРБ“ 

Тогава имам едно ново предложение. 

 

Г-жа Милена Цанева – Председател на ОбС 

Да. 

 

Г-н Димитър Стефанов – ПП „ГЕРБ“ 

Името Любомир Трифонов Цонев да бъде заменено с Ценка 
Таракчиева. 

 

Г-жа Милена Цанева – Председател на ОбС 

Ще Ви помоля в писмен вид да представите предложението. 

Уважаеми колеги, други предложения. Само искам да напомня, че актовете 
на Общинския съвет трябва да бъдат мотивирани, така че моля и 

мотивация. Имате ли други предложения? Няма. Искам да напомня също, 

че предложението беше разгледано, както оповести госпожа Салим. На 
специализирана комисия по законност, която даде своята 100 % подкрепа 
за това предложение. Искам също да уточня, че съгласно указанията на 
ЦИК няма пречка заместващия, защото тук имаме две правни фигури – до 

17 октомври единия от заместник кметовете е посочен със Заповед на 
кмета да го замества, от 17 октомври до полагане на клетва на 
новоизбрания кмет, вече той има друг статут на „временно изпълняващ 

длъжността“. Няма пречка това да бъде определения заместващ кмет, за 
това и предложението е за господин Цонев. Ако няма други предложения 

прекратявам дебата по докладната записка.  
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Ще гласуваме предложението на колегата Стефанов. Изчаквам да го 

представи в писмен вид.  

Предложението на колегата Димитър Стефанов: В диспозитива на 
решението по т.1 предлага вместо Любомир Цонев да бъде вписано името 

на заместник кмета Ценка Таракчиева, като смятам че госпожа Таракчиева 
ще се справи много добре със задължението си като изпълняващ 

длъжността кмет на Община Разград. 

Пристъпваме към гласуване на това предложение. 

 

С 16 глас „ЗА”, „против” – 2, „въздържали се” – 11, 

предложението на общински съветник Димитър Стефанов се приема. 

 

Г-жа Милена Цанева – Председател на ОбС 

Подлагам на гласуване докладна записка №508 в нейната цялост с 
гласуваното току що изменение по т.1 от диспозитива, като вместо – 

Избира за временно изпълняващ длъжността кмет на Община Разград инж. 

Любомир Трифонов Цонев, да се чете Ценка Христова Таракчиева. Моля 

гласувайте.  

 

Общинският съвет взе следното  

  

Р Е Ш Е Н И Е 

№ 912 

 

На 22.09/2015 г. изтече срокът за регистрация в общинските 
избирателни комисии на кандидатите за кметове в насрочените за 

25.Х.2015 г. избори за местни органи на власт. 

В ОИК Разград  са регистрирани като кандидати за кметове 
настоящите  кметове на Община Разград и на кметствата в с. 
Благоево, с. Гецово, с. Дряновец, с. Осенец, с. Радинград, с. Раковски, 

с. Топчии и с. Ясеновец. 

 В Общински съвет Разград са депозирани влезлите в сила 

решенията  на ОИК Разград ,съгласно които  регистрираните за 

участие в местните избори действащи кметове са както следва :  

 1. ДЕНЧО СТОЯНОВ БОЯДЖИЕВ – кандидат за кмет на 

Община Разград ; 

 2. МОМЧИЛ ЙОСИФОВ МИЗУРСКИ-кандидат за кмет на 

кметство с.Благоево ; 

 3. ПЛАМЕН ПЕТРОВ ПАНТИЛЕЕВ- кандидат за кмет на 

кметство с. Гецово; 

 4.ХРИСТИНКА ИВАНОВА КОЛЕВА-кандидат за кмет на 

кметство с Дряновец; 
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 5. ЦЕНКА ЙОВЧЕВА НЕДЕЛЧЕВА- кандидат за кмет на 

кметство с .Осенец; 

 6.ХАВА ИСМАИЛ ХЮСЕИН- кандидат за кмет на кметство с. 
Радинград; 

 7.СТЕФАН ИВАНОВ ЦОНЕВ- кандидат за кмет на кметство 

с.Раковски; 

 8.МИРЕНА ЕНЕВА СИМОВА - кандидат за кмет на кметство с. 
Топчии и 

 9.ГЮЛДЖАН АХМЕДОВ АХМЕДОВ-кандидат за кмет на 

кметство с.Ясеновец. 

Съгласно разпоредбата на чл. 42 ал. 6 ЗМСМА когато кмет на община 

или на кметство са регистрирани като кандидати за общински 

съветници или кметове, в седемдневен срок преди края на мандата  

общинският съвет избира  временно изпълняващ длъжността кмет  

съответно на община или кметство  за срок до полагане на клетва от 

новоизбрания кмет. За избора на временно изпълняващ длъжността 

кмет на община се прилага текста на ал. 4 от същия член ,като 

изборът следва да се извърши измежду заместник-кметовете на 

общината, които не са регистрирани за участие в предстоящите 
местни избори. 

 Предвид гореизложеното и на основание чл. 21 ал. 1 т. 23 и чл. 42 

ал. 6 във вр. с ал. 4 ЗМСМА и девет броя влезли в сила решения на 

ОИК Разград №№ 75-МИ/18.09.15г.; 100-МИ/20.09.15г.; 82-

МИ/19.09.15г.; 83-МИ/19.09/15г.; 116-МИ/20.09.15г.; 135-МИ/22.09.15г.; 
107-МИ/20.09.15г.; 91-МИ/19.09.15г. и 141-МИ/22.09.15 г. Общински 

съвет Разград, с 28 гласа «ЗА», «против» - няма, «въздържали се» - 

няма, 

            Р Е Ш И : 

 

1. Избира за временно изпълняващ длъжността КМЕТ на 

ОБЩИНА РАЗГРАД инж. ЦЕНКА ХРИСТОВА ТАРАКЧИЕВА - 

СТЕФАНОВА – заместник-кмет на Община Разград с ресор 

„Териториално селищно устройство, общинска собственост и контрол 

по строителството",  за срок – седем дни  преди края на мандата до 

полагане на клетва от новоизбрания кмет с възнаграждението, 

определено за титуляра. 

 2. Избира за временно изпълняващ длъжността КМЕТ на с. 
БЛАГОЕВО БОЖИДАРКА ГАНЧЕВА РАДОЕВА, старши 

специалист, за срок – седем дни  преди края на мандата до полагане на 

клетва от новоизбрания кмет с възнаграждението, определено за 

титуляра. 

 3.Избира за временно изпълняващ длъжността КМЕТ на 

с.ГЕЦОВО  МАРИЯ ТОДОРОВА ИВАНОВА, старши специалист , за 
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срок – седем дни  преди края на мандата до полагане на клетва от 

новоизбрания кмет с възнаграждението, определено за титуляра . 

 4. Избира за временно изпълняващ длъжността КМЕТ на 

с.ДРЯНОВЕЦ  РАДКА ЙОВЧЕВА МИТЕВА, старши специалист, за 

срок – седем дни  преди края на мандата до полагане на клетва от 

новоизбрания кмет с възнаграждението, определено за титуляра . 

 5. Избира за временно изпълняващ длъжността КМЕТ на 

с.ОСЕНЕЦ  ПЕТЯ МАТЕЕВА ИВАНОВА,старши специалист , за срок 

– седем дни  преди края на мандата до полагане на клетва от 

новоизбрания кмет с възнаграждението, определено за титуляра . 

 6. Избира за временно изпълняващ длъжността КМЕТ на 

с.РАДИНГРАД  СЕЛЯЙДИН ШАКИРОВ МУХАРЕМОВ, кметски 

наместник на с. Недоклан , за срок – седем дни  преди края на мандата 

до полагане на клетва от новоизбрания кмет с възнаграждението, 

определено за титуляра. 

 7. Избира за временно изпълняващ длъжността КМЕТ на 

с.РАКОВСКИ   СУЗАН МЕХМЕДОВА СЪДКЪ,младши специалист , 

за срок – седем дни  преди края на мандата до полагане на клетва от 

новоизбрания кмет с възнаграждението, определено за титуляра . 

 8. Избира за временно изпълняващ длъжността КМЕТ на 

с.ТОПЧИИ  МИЛЕНА ДОНЧЕВА СТОЯНОВА ,старши специалист , 

за срок – седем дни  преди края на мандата до полагане на клетва от 

новоизбрания кмет с възнаграждението, определено за титуляра . 

 9. Избира за временно изпълняващ длъжността КМЕТ на 

с.ЯСЕНОВЕЦ  РАДОСТИНА ХРИСТОВА ВЕЛИКОВА  ,старши 

специалист, за срок – седем дни  преди края на мандата до полагане на 

клетва от новоизбрания кмет с възнаграждението, определено за 

титуляра. 

 Настоящото решение да се изпрати на кмета на Общината Разград и 

на областния управител на област с административен център Разград в 

седемдневен срок от приемането му. 

 

 

Г-жа Милена Цанева – Председател на ОбС 

Колеги приключихме по точка втора от дневния ред.  

 

 

ТОЧКА ТРЕТА 
ОТГОВОР НА ПИТАНЕ 

 
Г-жа Милена Цанева – Председател на ОбС 

По точка трета имаме отговор на питане. В предишното заседание на 
Общинския съвет беше разгледано питането, развито от общински 
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съветник Наско Анастасов. Съгласно нашите устройствени правила на тази 

сесия той трябва да получи отговор на питането. Имаме го депозиран в 

писмен вид. Ще помоля заместник кмета на общината господин Цонев да 
отговори на питането. Не го виждам в залата. Ще помоля госпожо 

Раданова да погледнете дали господин Цонев е отвън.  

 

Г-жа Милена Орешкова – ПП „ГЕРБ“ 

Госпожо председател, може ли 10 минути почивка? 

Г-жа Милена Цанева – Председател на ОбС 

На основание чл.64 от Правилника за организацията и дейността на 
Общински съвет – Разград, неговите комисии и взаимодействието му с 
общинската администрация 10 минути почивка. 

 

ПОЧИВКА 
 

ЗАСЕДАНИЕТО ПРОДЪЛЖАВА 
 

Г-жа Милена Цанева – Председател на ОбС 

Уважаеми колеги, продължаваме нашата работа. Както вече Ви 

споменах питането е депозирано в Общински съвет – Разград на 08.09.2015 

г. с вх.№454, на 14.09.2015 г. сме го изпратили до кмета на общината. Той 

е изготвил отговор в писмен вид, който покрива петте точки, които са 
заложени в питането от колегата общински съветник Наско Анастасов. 

Тъй като в момента не присъства заместващия кмета, ще ми 

позволите да представя на господин Анастасов отговора в писмен вид. Той 

е в правото си да заяви дали го приема, дали има уточняващи 

допълнителни въпроси. Господин Анастасов искате ли да добавите нещо, 

Вие развихте предния път своето питане. Искате ли допълнително да 
уточните нещо по него или да изчета отговора, който е депозиран от кмета 
на общината? 

 

Г-н Наско Анастасов – ПП „ГЕРБ“ 

Не, неискам. 

 

Г-жа Милена Цанева – Председател на ОбС 

По повод писмото Ви под горния номер и във връзка с питане на 
Наско Анастасов, Ви уведомявам: 

1. С писмо с вх.№26-00-627/06.07.2012 г. до кмета на 
Община Разград „Булгартабак Трейдинг“ ЕАД, представлявано от 
Борис Захариев и Иван Биларев са изложени инвестиционните им 

намерения към общината. Същото писмо е разгледано на Комисия 

по чл.2 от Наредба №2 на Общински съвет-Разград за 
придобиване, управление и разпореждане с имоти и вещи – 
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общинска собственост и е взето решение за организиране на търг 
за отдаване под наем на части от терени – публична общинска 
собственост за поставяне на павилиони за търговска дейност. 

2. По първоначалния списък, приложен към Докладната 
записка и Решение № 233/30.10.2012 г. са направени корекции по 

различни причини и то вследствие на изразени неодобрения от 
наемателя на общинския терен – „Булгартабак Трейдинг“ ЕАД 

/“Табак Маркет“ АД/. Площите за поставяне на павилионите са 
спазени, според решението на Общински съвет Разград. 

3. За продажба на алкохол, общинска администрация няма 
правомощия за осъществяване на контрол, а що се отнася до 

хазартните игри – Комисията по хазарта е оторизиран орган за 
контрол. А бързите кредити имат съответната търговска 
регистрация. Няма нарушения на чл.1, ал.2 от Раздел II Предмет 
на договора от сключения такъв. 

4. Съгласно сключен договор №180/29.04.2014 г. 
преместваемите обекти се разполагат от 01.04. до 30.09. ежегодно 

за срок от 5 години. През останалото време, хладилните витрини 

трябва да се премахнат от общинския терен. 

5. Тъй наречените „крила“ на павилионите се използват 
като рекламни касети, за които има сключен договор 

№71/12.03.2014 г. и се плаща наемна цена за реклама. Относно 

поддържането на ред и чистота на прилежащия терен до 

павилиона е задължение на работещите в тях. 

Това е отговора по питането на господин Анастасов. Имате 

възможност да заявите дали сте доволен от отговора и ако имате някакви 

доуточняващи въпроси. 

 

Г-н Наско Анастасов – ПП „ГЕРБ“ 

Аз не съм доволен от отговора, но няма кого да попитам по нататък. 

Най-елементарно ние сме дали разрешение с нашето решение да се 
продават вестници, цигари и пакетирани захарни изделия. Другото не е 
гласувано в залата на Общинския съвет. А някой направил ли е контрол 

дали са вдигнати хладилните витрини от павилионите? Днес датата е 12 

още си стоят и ще бъдат там до 1 април догодина.  

 

Г-жа Милена Цанева – Председател на ОбС 

Господин Анастасов … 

 

Г-н Наско Анастасов – ПП „ГЕРБ“ 

Вие не можете да ми отговорите, няма смисъл. 

 

Г-жа Милена Цанева – Председател на ОбС 
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Не, аз ще Ви отговоря процедурно. Тъй като Общинският съвет 
действа до полагане на клетва от новият такъв, което ще се случи най-

вероятно първите дни на ноември месец, по закон е 14 дни след 

приключване на избора и оповестяване на резултатите от него, в този 

период от време, единият вариант е да поискате допълнително уточнение 
към отговора, или в следващия Общински съвет независимо от неговия 

състав да се поиска, и независимо от кмета да се поиска отговор, защото 

нашите решения са действащи независимо от това през кой мандат са 
приети те. Вие ще прецените най-добре коя от двете хипотези ще се 
възползвате. 

Уважаеми колеги, с това приключихме. 

Процедура? Заповядайте господин Тодоров.  

 

Г-н Михаил Тодоров– ПП „ГЕРБ“ 

Благодаря Ви госпожо председател.  

Уважаема госпожо председател, започнахме тържествено нашата 
сесия, заедно с подаряване на едни почетни знаци, така и искаме да 
завършим тази сесия. Ще ми позволите преди да сте завършили да Ви 

връча, и за мен ще бъде чест да Ви връча Вашия почетен знак. Той носи 

надписа – Председател на Общински съвет Мандат 2011-2015 г.  
За нас всички общински съветници, говоря от името на всички 

общински съветници, беше чест да работим с Вас! Благодаря Ви! 

И мисля, че ще оставите спомен във всеки един от нас с работата си, 

с доказания си професионализъм и с това че наистина през тези четири 

години освен първи бяхте и равен с нас. Благодаря Ви! 

 

Г-жа Милена Цанева – Председател на ОбС 

Благодаря. За мен ще бъде огромно удоволствие да се радвам на 
успехите на Общинския съвет. И ще Ви припомня това, което се е случило 

преди много години, когато Пушкин е полагал своя изпит е написал едно 

стихотворение „За розата“, т.е. той дори не го е написал, а го е измислил в 

момента на изпита, и тогава неговият учител му е подарил портрета си с 
надпис „На победителя ученик от победения учител“!  

Много искам да мога да Ви подаря такъв портрет! Успех на всички!  

Закривам днешното заседание на Общински съвет Разград в 15:10 

часа. Заповядайте да се увековечим на снимка. 

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ:  /П/ Не се чете 
/ Милена Цанева / 

 

  ПРОВЕРИЛ СЕКРЕТАР: /П/ Не се чете 
/Али  Кязимов / 

 


